

21/2019.**Pereszteg Község Önkormányzat**

9484 Pereszteg, Ady Endre utca 1. Tel.: 99/532-040 Fax.: 99/532-041

E-mail: jegyzo@pereszteg.hu honlap: www.pereszteg.hu**JEGYZŐKÖNYV****Készült:** Pereszteg Község Önkormányzat képviselő-testületének **2019. december 5-én** megtartott **közmeghallgatási** testületi ülésén.**Az ülés helye:** Pereszteg, Faluház (9484 Pereszteg, Fő utca 9.)

<u>Jelen vannak:</u>	Sellei Tamás	polgármester
	Gáspár András	alpolgármester
	Botkáné Mikó Brigitta	képviselő
	Koloszárné Varga Elvira	képviselő
	Rédecsi Tamás	képviselő
	Talhammer Lászlóné	képviselő
	Tóth Dániel	képviselő
	Csigó Kornél	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről megjelent: kb. 30 fő.

Sellei Tamás polgármester köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait, a lakosság részéről megjelenteket, valamint Kovács József alezredest a Soproni Rendőrkapitányság képviselőjében. Elmondja, hogy a közmeghallgatási nyílt ülés, ahol először a napirendi pontok kerülnek ismertetésre, majd a lakosság részére is lehetőség nyílik kérdéseket, hozzászólásokat intézni a polgármesterhez, illetve a képviselő-testülethez.

Sellei Tamás polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. Kérdezi van-e valakinek hozzászólása, esetleg kiegészítő javaslata? Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

Döntéshozatal: 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a képviselő-testület a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

101/2019. (XII.5.) önkormányzati határozat:**NAPIRENDI PONTOK:****1. Soproni Rendőrség közrendvédelmi beszámolója a 2019. évről**Előadó: Kovács József c. r. alezredes**2. A polgármester beszámolója a 2019. évi működésről, valamint a jövőbeli lehetőségről, tervekről**Előadó: Sellei Tamás polgármester**3. A lakosság közérdekű bejelentései, kérdései**

Készült: 2019. december 5-ei közmeghallgatási képviselő-testületi ülésen

1. Soproni Rendőrség közrendvédelmi beszámolója a 2019. évről

Sellei Tamás polgármester Kovács József c. r. alezredes urat, és megkéri, hogy tartsa meg beszámolóját.

Kovács József c. r. alezredes úr köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy minden a Soproni Rendőrkapitánysághoz tartozó település képviselő-testülete megkapja az éves közrendvédelmi beszámolót. Az ebben foglaltakat kívánja ismertetni a jelenlévőkkel. A beszámoló tartalmazza az elmúlt öt év statisztikai adatait. Pereszteg település esetében, és a többi település esetében is elmondható, hogy a bűncselekmények száma nem növekedett, és például Sopron városban is csökkent az elkövetett esetek száma. Helyileg és országosan is a vagyon elleni bűncselekmények a legtöbbször előfordulók. Jellemző a kapcsolaton belüli erőszak, mellyel kapcsolatban a rendőrség plakátokat kíván elhelyezni a településen, hogy az ezzel kapcsolatos bejelentéseket a megfelelő telefonszámon jelenteni tudják a sértettek. Látható, hogy jó ütemben halad az M85 gyorsforgalmi út építése. Tapasztalat, hogy jobb minőségű utakon jobbak lesznek a baleseti statisztikák, ritkábbak a balesetek száma. Elmondja, hogy mióta hazánkban mérik a balesetek számát, 2019. év a legkedvezőbb a közúti balesetek számát tekintve. Peresztegen kettő halálos kimenetelű baleset volt, de ezek a közigazgatási területhez tartozó főutakon történtek. A lakóterületen belül egy esetben történt intézkedés ittas vezetés miatt. Volt egy cserbenhagyás is, de az szintén a település határában elhaladó 84-es főútvonalhoz kapcsolható, nem helyi lakost érint, de a helyi statisztikát rontja. A körzeti megbízottak többször megjelennek a településen, a polgármester úrral telefonon értekezünk, amennyiben olyan jelzés érkezik a településsel kapcsolatban. Éjjel nappal nem tudnak jelen lenni, de a 112 hívásakor körzeti megbízottat küldenek intézkedni. elektronikus kapcsolat. Peresztegen Szolyák Gábor a körzeti megbízott, az ő száma elérhető a polgármesteri hivatalban. Ha olyan dolgot tapasztalnak, ami gyanús, akkor minél előbb szólni kell, hogy időben történhessen a szükséges intézkedés. **Kovács József c. r. alezredes** köszöni a figyelmet, kérdezi, hogy a lakosság részéről van- kérdés, vagy hozzászólás? Mivel nem volt, ezért **Sellei Tamás polgármester** átveszi a szót. **Sellei Tamás** megköszöni **Kovács József c. r. alezredes** tájékoztatóját, egyúttal megköszöni a rendőrség, és főként a körzeti megbízottak egész éves munkáját.

2. A polgármester beszámolója a 2019. évi működésről, valamint a jövőbeli lehetőségről, tervekről

Sellei Tamás polgármester 2019. évi közmeghallgatási beszéde:

Településünk bevételeit az államkincstár által utalt, különböző feladatainkra kapott pénzüsszegek, a helyben beszedett adók, az elnyert támogatások, pályázati források, előző évi megtakarítás adja. Gazdálkodásunk stabil, kötelezően ellátandó feladataink mellett fejlesztésre is jutott pénz.

A helyben beszedett adókból 73,5 millió Ft bevételünk volt, ennek megoszlása:

Iparüzési adó bevétel 55 millió forint, melyből 24 millió forint az M85 gyorsforgalmi út építéséből származik. Építményadó 3,4 millió forint adóbevételt eredményezett, telekadóból 3 millió forint folyt be. Gépjárműadó beszedésből 8,9 millió forint összeg marad a településnél, magánszemélyek kommunális adójából 3,2 millió forint adóbevétel keletkezett.

Adóbevételeinket egyrészt kötelezően ellátandó feladataink finanszírozására, másrészt fejlesztésre fordítottuk.

Az idei évben 277,2 millió forinttal gazdálkodhattunk. Az óvodai nevelésre 39,8 millió, a védőnői szolgálatra 8,4 millió, a közvilágításra 4,2 millió, szociális feladatokra 4,2 millió Ft-ot adtunk ki.

Költségvetésünk része az ivóvízellátással, a szennyvízkezeléssel kapcsolatos kiadások és bevételek kezelése, és hasonlóan átfutó tétel a településünk gesztorságával működő Sopron

Környéki Orvosi Ügyelet gazdálkodása, mely a tavalyi évhez hasonlóan 34 millió Ft állami támogatásból és a települések 14 millió Ft összegű hozzájárulásából tevődik össze.

Különböző pályázati forrásokból mintegy 81 millió forintot nyertünk, melyet teljes egészében fejlesztésre, felújításra fordíthattunk. 2019. év második felében megvalósult a Fő utca - Kis utca járdafelújítása, melyre korábban 15 millió forint pályázati összeget nyertünk. Orvosi eszközbeszerzésre 960 ezer forintot költhettünk, melyre a Magyar Falu Programban szereztünk forrást. Október elején született meg a döntés, hogy településünk mini bölcsőde építésre 65 millió forint támogatást fog kapni, melynek megvalósítására 2020-ban fog sor kerülni.

A Magyar Falu Program több elemére további kiírások várhatók a következő évben. Szeretnénk támogatást nyerni útépitésre, temetőfejlesztésre, közterületek karbantartását biztosító gép, eszköz vásárlására. A falugondnoki szolgálat keretében pályázható kisbusz beszerzését előző testületünk nem támogatta.

Pályáztunk az orvosi szolgálati lakás belső, és az épület külső felújítására. Ez a pályázatunk forráshiány miatt elutasításra került.

Saját forrásból újult meg a Sport utca járdája, szegélyezett úttestet alakítottunk ki, ezáltal szélesebb is lett, új aszfaltburkolatot kapott, a Kisiskola előtt 14 parkoló került kialakításra. Erre 31,1 millió Ft-ot fordítottunk.

Önerőből újítottuk meg az iskolai étkezőt. A belső felújítás, fűtéskorszerűsítés, új bútorzat és konyhai eszközök beszerzése mindösszesen 9 millió Ft-ba került.

Költségvetésünk része egyesületeink alapítványaink támogatása. A sportegyesületet 900 ezer forinttal támogatjuk az épület rezsiköltségeinek vállalása mellett. Az ÖTE évi 600 ezer forintos támogatásban részesül. A Pereszteg Községért Egyesület, a Szülőfalunkért Egyesület, a Vöröskereszt, a Faluképek alapítvány egyaránt 80-80 ezer Ft éves támogatást kapott.

Támogatjuk a felsőoktatásban tanuló nappali tagozatos hallgatókat a Bursa Hungarica pályázat keretein belül. Kilenc fő részesülhet évi tíz hónapon át havi 5-7 ezer Ft támogatásban, melyet az állam 5 ezer Ft keretig megdupláz. Ez évi 500 ezer Ft költséget jelent önkormányzatunknak.

A napokban is tart az időskorúak részére juttatott támogatás kiosztása. Minden 65 év feletti 10 000 Ft-ot kap. Ez 2,5 millió Ft költséggel jár.

Továbbra is fontos feladatunk településünk komfortjának növelése, a szolgáltató település erősítése.

A megyei könyvtárral kötött működési szerződés keretében kialakítandó könyvtár átadása a megyei szervezet pályázata miatt csúszik.

Településünk megtartó ereje múlik a szolgáltató jelleg, a lakosság komfortérzetének erősítésén. Ennek egyik fontos eleme a telekalakítás. Ez egyrészt fiataljaink helyben maradását segíti, másrészt a növekvő gyermeklétszám az óvoda, az iskola, a hivatal, és egyéb intézményeink pozícióját erősíti. A Kis utca végén kialakítandó telkek iránt már most nagy az érdeklődés, a telektömb kialakítása van folyamatban, ezután kezdhetünk neki a tömbfeltárásnak, az építési méretű telekkialakításnak.

Az október 13-i választásokon a szavazók többsége megerősített tisztségemben. Ezzel jóváhagyták azt az irányt, amelyet képviselek, és sikeresnek könyvelték el az elmúlt évek munkáját. A választási program jó alapja lehet az újonnan felállt, megfrissült képviselőtestület által megalkotandó következő ciklusra szóló gazdasági programnak. Mit szeretnénk elérni a következő öt évben? Milyen feladatokat kell megoldani? Miben változtassunk az eddigiekhez képest? Hogyan ütemezzük a ránk váró feladatokat? Hogyan gazdálkodjunk a meglévő forrásaikkal? Már a jövő évi költségvetést ennek a koncepciónak alávetve kell megterveznünk. Út- és járdafelújítások, tűzoltószertár építése, sportöltöző felújítása, egészségház külső felújítása, temetőfejlesztés, telekalakítás, ezek nem egy év alatt megvalósítható feladatok, ezeket rangsorolni kell, és forrásokat biztosítani a megvalósításukhoz.

Egyik kötelező feladatunk a településrendezési terv felülvizsgálata, az új megalkotása lesz. Ennek fontos eleme a Szabályozási terv, melyben a telekalakítás részleteit, az övezetek kialakítását, besorolását, a településképet meghatározó elemeket kell újra gondolni, a mai kor követelményeihez és saját településre vonatkozó jövőképünkhöz igazítani. Ehhez a képviselők véleménye mellett az Önök, a széles lakosság közreműködését is ki fogjuk kérni.

Tisztelt Érdeklődők! Tisztelt Megjelentek!

A beszámoló nem érintette tevékenységünk, feladataink valamennyi elemét.

Kérem, kérdezzenek, tegyék meg észrevételeiket, várom véleményüket, javaslataikat, hozzászólásaikat!

3. A lakosság közérdekű bejelentései, kérdései

Németh Zsuzsanna helyi lakos kéri a polgármestert, hogy az szülői munkaközösség óvoda udvarával kapcsolatban megfogalmazott levelével kapcsolatos fejleményekről szíveskedjék tájékoztatást adni.

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy a közmeghallgatás előtti testületi ülésen ismertette a testülettel, hogy a bölcsőde építés során mobil kerítéssel vagy az új mini bölcsőde részére szükséges udvar kialakításával meg lehet oldani a óvodás gyermekek játszóudvarának fenntartását. A bölcsőde udvar kialakítása a projekt része, de nem az építéshez tartozik.

Horváth Zsolt helyi lakos felveti, hogy a leendő mini bölcsőde előtt parkolóban legyenek tárolva az építőanyagok.

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy véleménye szerint nem jó megoldás az utcán tárolni az építőanyagot, valamint azon a területen van a sövény és a Szent István szobor is, és azok miatt sem lehet odapakolni.

Horváth Zsolt helyi lakos véleménye, hogy inkább a szobor és a sövény sérüljön, mint a gyerekek.

Sellei Tamás polgármester hozzászólásában kifejti, hogy nem fog sérülni senki, és semmi, hiszen az előbb ismertette a megoldást az ügyben.

Horváth Zsolt helyi lakos kérdezi, hogy mekkora rész lesz leválasztva, mert tavaly az óvoda felújítás miatt került lezárásra az udvar.

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy még nem tudja megmondani, hogy mekkora udvar lesz a gyerekeknek, de olyan megoldást próbál találni, hogy mindenki jól járjon.

Horváth János helyi lakos elmondja, hogy tavaly nem is építőanyag, hanem szemét volt tárolva az udvaron.

Sellei Tamás polgármester válaszában kifejti, hogy ő sem örült annak, hogy olyan sokáig szemét volt az óvodaudvaron, de ahol építkezés, felújítás zajlik, ott szemét is keletkezik.

Németh Zsuzsanna helyi lakos kérdezi, hogy milyen határidő van a kivitelezésre?

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy jelen állás szerint 2020. december 31-ig el kell hogy készüljön a mini bölcsőde.

Kálmán Gyula helyi lakos szót kér, és elmondja, hogy a Petőfi utcában vásárolt egy lakóházat, mely esetében gázbekötést rendelt meg a szolgáltatóhoz. A gázművek végül nem tudta a gázbekötést elvégezni, mivel az önkormányzat nem járult hozzá az aszfaltbontáshoz. Kérdése, hogy ezzel kapcsolatban hogyan lehet megoldani a rákötést?

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy volt a helyszínen, a gázvezeték a padkában megtalálták, a rákötés útfelbontás nélkül is lehetséges. Eddig senki sem jelezte, hogy nem kivitelezhető a közműfejlesztés.

Kálmán Gyula helyi lakos elmondja, hogy a gázvezeték feltárása megtörtént, de mivel nagyon közel van hozzá a vízvezeték, csak aszfaltbontással lehet hozzáférni.

Szép István helyi lakos elmondja, hogy nála sem valósult meg a rákötés az előbb ismertetet okok miatt. Visszatemették a gödröt, mivel nem tudnak hozzáférni a vezetékhez.

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy elsődlegesen nem támogatja az aszfaltfelbontást, mivel sosem sikerül megfelelően helyreállítani az utat. Utána kíván nézni még az ügynek. Ha a gázmű jelzi, hogy valóban nem lehet így megvalósítani a bekötést, és ezt egy szakember is megerősíti, akkor nem marad más megoldás, mint a felbontás.

Szép István helyi lakos hozzászólásában kifejti, hogy véleménye szerint úgy lehet továbblépni az ügyben, hogy a gázmű adjon tájékoztatást, illetve szakmai véleményt a rákötés technikai megvalósításáról az önkormányzatnak.

Szép István helyi lakos fel kíván vetni egy másik ügyet is. Azt kérdezi, hogy milyen megoldást tervez az önkormányzat a sebességhatár túllépése ellen a hamarosan megépülő Pereszteg-Nagylózs összekötő út miatt a Berki és a Petőfi utcában. Ott jelenleg is száguldoznak az autósok, de még a mezőgazdasági gépek sem 50-60-nal mennek, hanem amennyivel csak tudnak.

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy meg kell vizsgálni a lehetőségeket, mivel több megoldás is felmerült. Fekvőrendőr telepítése is megoldás lehet, de azt sem lehet bárhova, mert zavaró lehet a huppanás. A legjobb lenne megnézni más településeket is, hogy mely megoldások működnek.

Gruber István helyi lakos kérdezi, hogy várható-e a közeljövőben a Csörgető út aszfaltozása?

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy nincs a sor elején, de a kavicsos út megigazítását meg tudja ígérni.

Horváth János helyi lakos elmondja, hogy a Csörgető park játszótéri eszközeire rá kell nézni, mivel több csavar meglazult a játékokon.

Sellei Tamás polgármester köszöni a felvetést, utána fog nézni, hogy milyen karbantartásokat kell elvégezni az eszközökön. Kérdezi, hogy van-e valakinek további felvetése, kérdése? Ilyen nem volt, ezért polgármester úr megköszöni az észrevételeket, **a közmeghallgatási ülést bezárja, minden résztvevőnek boldog karácsony és sikeres újesztendőt kíván!**


Sellei Tamás
polgármester



kmf.


Percze Szilvia
jegyző